





# Ristorante Italia Speisekarte

https://speisekarte.menu
Duvenstedter Damm 45, Hamburg, Germany
+49406072750 - http://www.italia-ristorante.de









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Ristorante Italia in Hamburg. Zurzeit stehen 28 Gerichte und Getränke auf der Karte. Das italienische Restaurant Italia hat gemischte Bewertungen erhalten. Einige Gäste waren enttäuscht von der Erfahrung, da das Essen nicht besonders lecker oder erinnerungswürdig war und die Preise als zu hoch empfunden wurden. Andere Gäste genossen das Essen, lobten die frische und schmackhafte Pizza und Pasta, sowie den aufmerksamen Service. Das Ambiente wurde als angenehm beschrieben, obwohl einige den Preis für bestimmte Gerichte als zu hoch empfanden. Insgesamt wurde das Restaurant als gute Adresse für italienisches Essen empfohlen, mit freundlichem Personal und gemütlichem Ambiente.

# Ristorante Italia Speisekarte



### Alkoholische Getränke

**ROTWEIN** 

## Original Amigo-Pizza -Normal Ø 30 Cm

**THUNFISCH** 

#### Pizza

**BESONDERE PIZZA** 

## Beilagen

**SCAMPI** 

#### Soßen

**KNOBLAUCHSAUCE** 

## Antipasti - Vorspeisen

**CARPACCIO** 

#### **Kaffee**

**ESPRESSO** 

#### **Salate**

**ITALIENISCHER SALAT** 

**SALAT** 

#### **Pasta**

**PENNE** 

**AGLIO E OLIO** 

## Restaurant Kategorie

**VEGETARIER** 

**NACHTISCH** 

**ITALIENISCH** 

#### Verwendete Zutaten

**SPINAT** 

**KNOBLAUCH** 

**RINDFLEISCH** 

**TOMATE** 

**THUNFISCH** 

KÄSE

ΕI

# Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

**APPETIZER** 

**BROT** 

**SUPPE** 

**NUDELN** 

**FISCH** 

**PASTA** 

**PIZZA** 

# Ristorante Italia Speisekarte



# Ristorante Italia

Duvenstedter Damm 45, Hamburg, Germany Öffnungszeiten:
Montag 12:00 -23:00
Dienstag 12:00 -23:00
Mittwoch 12:00 -23:00
Donnerstag 12:00 -23:00
Freitag 12:00 -23:00
Samstag 12:00 -23:00
Sonntag 12:00 -23:00

Gemacht mit speisekarte.menu

